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E7_BA_A7_E7_BB_8F_E6_c49_239874.htm 659、[多]根据《商

标法》规定，商标注册人在使用其注册商标时，（ ）。 A．

不得自行改变注册商标的文字、图形 B．不得自行转让注册

商标 C．不得连续二年停止使用 D．不得自行改变注册商标

的注册人名称 E．不得自行改变注册商标的注册人地址 答案

：［ABDE］ 660、[多]依据《商标法》规定，认定驰名商标

应当考虑的因素有（ ）。 A．相关公众对该商标的知晓程度

B．该商标使用的持续时间 C．该商标宣传工作的持续时间 D

．该商标受保护的记录 E．该商标是否已在世界大多数国家

注册 答案：［ABCD］ 661、[多]依据《商标法》规定，使用

未注册商标不得（ ）。 A．标注注册商标标记 B．使用禁用

标志 C．其产品粗制滥造 D．自行转让 E．以次充好 答案：

［ABCE］ 662、[多]《消费者权益保护法》规定消费者具有

求偿权，这里享有求偿权的主体包括（ ）。 A．商品的使用

者 B．接受服务者 C．受别人购买、使用商品损害的受害者 D

．经营农业生产资料的农民 案答：［ABC］ 663、[多]解决消

费者权益争议的途径有（ ）。 A．请求消费者协会调解 B．

与经营者协商和解 C．由有关行政部门公证 D．向人民法院

提起诉讼 E．提请仲裁机构仲裁 答案：［ABDE］ 664、[多]

承担侵害消费者合法权益的民事责任的构成要件有（ ）。 A

．存在损害事实 B．存在民事违法行为 C．存在可计算的财

产损失 D．存在主观过错 E．损害事实与违法行为存在因果

关系 答案：［ABDE］ 665、[多]侵害消费者权益的行政责任



有（ ）。 A．行政处分 B．行政处罚 C．损害赔偿 D．退还

货款 E．补足商品数量 答案：［AB］ 666、[多]工商行政管理

部门对合同的监管职责是（ ）。 A．调解合同争议 B．开展

合同公证 C．查处利用合同的违法行为 D．制定并发布合同

示范文本 E．办理抵押物登记 答案：［ACDE］ 667、[多]经

营者不得（ ）以盗窃、利诱、胁迫手段获取的权利人的商业

秘密。 A．披露 B．使用， C．允许他人使用 D．出售 E．不

允许他人使用 答案：［ABCD］ 668、[单]国内购进商品的进

货成本包括国内的进商品的（ ）。 A．进货成本和商品流通

费用 B．进货成本和购人环节交纳的税金 C．原始进价和购

入环节交纳的税金 D．原始进价和流通费用 答案：［C］ 669

、[单]国外购进商品的进货成本是进口商品在到达（ ）发生

的各种支出： A．目的港口以前 B．目的港口以后 C．离岸港

口以前 D．离岸港口以后 答案：［A］ 670、[单]商业企业销

售价格的最低经济界限是其（ ） A．进货价格 B．进货成本

C．完全成本 D．固定成本 答案：［B］ 671、[单]生产企业

的出厂价格的最低经济界限是（ ） A．生产成本 B．生产成

本和管理费用 C．完全成本 D．变动成本 答案：［A］ 672

、[单]在生产周期中，设备等固定资产不能调整，调整的仅

只是原材料和劳动力，一般把这种情况称作（ ）。 A．长期

B．短期 C．劳动时间 D．流通时间 答案：［B］ 673、[单]如

果企业某类成本随着产量的增加，平均数是减少的，这类成

本也被称为（ ）。 A．平均变动成本 B．平均不变成本 C．

平均总成本 D．边际成本 答案：［B］ 674、[单]边际成本曲

线（ ）。 A．向右方向一直下降 B．向右方向一直上升 C．

先向右方向下降，到极值点后又上升 D．先向右方向上升，



到极值点后又下降 答案：［C］ 675、[单]在短期内，平均成

本与边际成本的异同是（ ）。 A．平均成本含固定成本而边

际成本不含固定成本 B．平均成本不含固定成本而边际成本

含固定成本 C．平均成本与边际成本都含固定成本 D．平均

成本与边际成本都不含固定成本 答案：［A］ 676、[单]边际

成本曲线与平均成本曲线的关系是（ ）。 A．平均成本曲线

在边际成本曲线的极值点相交 B．边际成本曲线在平均成本

曲线的极值点相交 C．边际成本曲线在平均成本曲线的极值

点相切 D．平均成本曲线在边际成本曲线的极值点相切 答案

：［B］ 677、[单]某企业当产量为1个单位时，总固定成本

为1200元，总变动成本为800元，当产量为2个单位时，总固

定成本为1150元，总变动成本为1000元，总成本为2150元。那

么，当产量为2个单位时，其边际成本为（ ）。 A．50元 B

．200元 C．150元 D．100元 答案：［C］ 678、[单]若某商品

价格上升2％，其需求量下降10％，则该商品需求（ ）弹性。

A．缺乏 B．富有 C．单一 D．完全 答案：［B］ 100Test 下载
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